MpunoxeHne Ne 2
k Jorosopy apengt

PACYET APEHAHOM MNATLI 3A HEXWIOE NOMELLEHWE

Mo aapecy: 850-netun, 6
ApeHparop: —_

OfWan nnowaae 3naHva: 6108.1
PacyeTHas nnowans: 140

B T.4. nnowaaeL nogeana: 140

Pacuer roposoit amaptusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CB(n) = (occTaHOBUTENBHAS MHBEHTApPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 658341 * 43 /6108.1 = 4634.61
Am= 4634.61*0.012 = 55.62

PacueT penTHoli nntatsl - Pn= COMM) * Kk * A *Kr

Ke= 0.6 ~ Ko3dppuumenT komdpopTHOCTH (NoaBan)
A= 1.2 - 6aaoBkIit KoagbuuveHT
Kr= 26 - KO3thPULIMEHT rpapocTpoeHKA

Pacuer C6{n}: C6(u) = (AeircTBUTENLHAA MHBEHTApHAA cToumMocTs) / So

C6(n) = 322587 *43/6108.1 = 2270.96
Pn {noasan) = 22709606 "12*26= 4251.24

) ApengHan nnara aa 1 ka.M nNowWagw, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 U Beie Gea ¢
A01=[(Am+Hkp +Pn)* Jrop ]/ 1000

AT =( 55.62 + 1536 + 7085.40)* 296/1000 = 2568.40
Jrop = 296 . - KOpPEKTUPYIOWMIA KoathhULmMeHT
gkp = 1536 " - HAKONNEHWA Ha KanWTanLHLIN PEMOHT

ApeHgHaa nnara aa 1 Kk8.M nnouy.noas. 6ea Q: Anl= [(Am+ Hip + Pn{noae.) ) * Jkop 1/ 1000
Anl={ 55.62 + 1536 + 4251.24)* 296/ 1000 = 1729.49

[oposan apeHgHan nRata sa nogean ez Q ; Anog = An1 * Snop
Anog = 1729.49*140= 24212860

loaosas apeHaHan nnaTa 3a noMeLeHve, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbille Ha3 G ;
Ann(6ea nop.) = A0 * S (Ges nogsana)

Ann{Gea noagana) = 2568.40 * 0.00= 0.00

Fopoean apenaHan nnata 3a noMetueHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann{Gea nogeana) + Anog,

Ann= 0.00+  242128.60 = 2421286

KeapranbHbiii nnatex s Glogwer (6ea HAC) + HAC (1 8%) :

Mepsbiid nnaTex : (25%) 60532.15 + 10895.79
Bropot nnarex : (25%) 6053215 + 10895.79
TpeTui nnaTex : (25%) 60532.15 + 10895.79
YeTBepTHId NNaTex : (25%) 60532.15 + 10895.79

Hcnonkutens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



TMpunomenve Ne 2
K [lorosopy apeHab!

PACMYET APEHOHOM NIATbI 3A HEXWUNOE NOMELEHUE

Mo agpecy. Fopokoro, 60
ApenaaTtop: —

O6wan nnowaas 3ganma; 4774.4
PacueTHas nnowage: 160.9

B T.4. nrowaas nogeana:  160.9

Pacuer rogosoi amopTisauy : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n} = (BoccTaHOBUTENBHAA MHBEHTAPHAA CTOUMOCTE) / So

CB(n) = 497504 * 43/ 47744= 448151
Awv=  448151*DD12= 53.78

PacyeT peHTHod nnatel . Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 06 - Ko3thhMLMEHT KOMGOPTHOCTK (NoaBan)
A= 12 - 6230BbIA KOahPULMEHT
Kr= 5 - KO3(PULMEHT rpapocTPoEHWUA

Pacuer CB(u): CB(M) = (AehCTBUTENBHAA UHBEHTApHARA CTOUMOCTL) / So

Ch(M) = 313484 *43 /47744 = 2823.35
Pn (noasan) = 2823.35%06 *1.2*5= 10164.06

ApeHHas NnaTa 3a 1 KB.M NNowaay, PacnonoeHHoA Ha oTieTke 0 n Bbiwe Ges Q
A01=]{Am+ Hkp + Pn) * Jrop }/ 1000

A1 =( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 296/ 1000 = 5484.84
Jeop= 296 - KOPPEKTHPYROWMNA KoSthhuLMeHT
& Hkp = 1536 . &_':'”6- HaKOMMNEHWA Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

ApeHaHan nnava 3a 1 Ke.m nnowrnope. Gea Q: Anl= [{AM + Hkp + Pn{noas.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant={ 53.78 + 1536 + 10164.06 ) * 296 /1000 = 3479.14

Topoban apexaKan nnaTa aa nopsan bea @ : Anog = Ant * Snog
Anop = 3479.14*160.9=  559793.63

loaoBan apeHAran nnaTa 3a noMeLueHye, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbie Ges Q :
Ann(Ges nog.) = A0T * S (Gea noaeana)

Ann(Ges nogeana) = 54B4.84 0.00= 0.00

Monopas apeHAHan NNaTa 3a NOMelLeHWe ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT
Ann = Ann{6es noagana) + Anog,

Ann = 0.00+  559793.63 = 559793.63

Keaprankheli nnatex e Giopxet (6es HAC) + HAC (18%):

MepBRIf NNaTex : (25%) 139948.41 + 25180.71
Bropoi nnaTen : {25%) 139948.41 + 25190.71
Tpetvit nnatex : (25%) 13994841 + 25190.71
YersepTelid NNATEN : (25%) 139948.41 + 25190.71

WcnonHutens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



TMpunoxeHue Ne 2
k Joroeopy apeHbl

PACYET APEHAHOW NNATbL! 3A HEXWMNOE NOMELLUEHWE

o agpecy: repbkoro, 60
ApeHparop: -

O6wan nnowanb aganua: 4774.4
PacderHan nnowanb: 182.5

B T.4. nnowjaab noagana: 182.5

PacdeT roaosoi amopTusaumy ;. Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(r) : C6(r) = {BOCCTEHOBUTENBLHAR UHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / So

CO6(ny = 497594 * 43747744 = 4481.51
Am= 4481.51*0.012= 53.78

Pacuqer peHTHOM Nnatel . Pn= CBM) * Kk * A *Kr

Kr= 0.6 - koadipuLimeHT KomdopTHoCcTY (NoABan)
A= 12 - 6a30BLIA KO3(hhUUMEHT
Kr=5 - KO3 hULIMEHT rpaaocTPOeHUA

Pacuer CB6(1): C6(n) = (nefCTBUTENLHARA MHBEHTAPHAS CTOMMOCTb) / 50

- CB(n)=313484 *43/4774.4= 2823.35
Pn (nogean) = 28233506 *1.2*6= 10164.06

ApeHHan NnaTa 3a 1 Ke.M nnowaaw, pacnonoxeHHol Ha oTmeTke O 1 Boiwe fes Q:
AQ1=[(Am+ Hrp + Pn) * Jkop ] /1000

AD1 = ( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 296/ 1000 = 5484.84
Jkop= 296 - KOPPEKTUPYIOWMIA KoadhPUUMEHT
5 Hip= 1536 =% HAKOMMEHMA HA KANUTaNbHLIA PeMOHT
% B

ApenpgHas nnata 3a 1 ke.m nnow.noag. ez Q: Ant = [{Am+ Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = 53,78 + 1536 + 10164.06 )} * 296/ 1000 = 3479.14

lopoBas aperaHan NnaTa sa nogean bez Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3479.14* 1826 = 634943.05

FopoBas apeHAHas rRaTa aa NoMeweHre, pacnon. Ha oTm. 0 1 Beile Ge3 Q :
Ann{6es noa.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann{Gea noagana) = 5484.84 * 0.00= c.co

FopoBas aperaMan HNATa 3a nomelyeHne ¢ noaeanom Ges Q coctabut
Ann = Ann{Gez nopeana) + Anof

Ann = 0.00+  634943.05 =634943.05

KpapTaneHsid nnaTex e Giogmet (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBLii NNaTex : (25%) 15873576 + 28572.44
Bropol nnatex : {25%) 158735.76 + 28572.44
TpeTuii nnarex : (25%}) 158735.76 + 2857244
YeTBEpTHIN NNATEX ! (25%) 15873576 + 28572.44

WenonHuTens : Mpoxoposa {ren. 35-35-48}



Mpuncxenne Ne 2
k [loroeopy apexget

PACHET APEHAHOW NNATbI 3A HE)XXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 850-netun, 6
ApeHaarop: —

Ofwan nnowaak spanma: 6108.1
Pacuetras nnowape: 109.7

B T.M. Nnowafs nogpana: 109.7

PacyeT ronoroil amopTuaaLmm @ Am = C6{n) * Ham
Pacuer CB(n): C6(n) = (BoccTaHoBUTENLHAR VHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 658341 *43/6108.1 = 4634.61
Am = 4634.61*0.012 = 55.62

PacueT penTHOi mnatoi : Pi= C6(M) * Ke * A *Kr

Ke= 0.6 - ko3dhPULMEHT KoMOpTHOCTH (nogean)
A= 12 - 6a30BLIA KO3 pULMeHT
Kr= 26 - koadhdbuumeHT rpagocTpoeHUA

Pacuetr CB(4) : C6(n) = (nelicTeuTenoHan MHBEHTApHaA CTOUMMOCTL) / So

Co(m) = 322587 * 43/6108.1 = 2270.96
Pn {nopean) = 2270.96*06 *1.2*26= 4251.24

ApeHHas nnata 3a 1 ke.m nnowaau, pacnonoXeHHoi Ha otmeTke 0 1 Beitue Bea Q -
AQT=[(AM+Hkp+Pn) * Jxop ]/ 1000

A =( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 296/ 1000 = 2568.40
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOMIA KoathehuLmeHT
A Hkp = 1536 r-E’_"‘- HAKOMNEHUA HA KaNWTanLHLIA PEMOHT
Y .

ApeHgHan nnata 3a 1 ke.M nnouLnoge. 6es Q @ And = [ (Am+ Hyp + Pn{nope.) } * Jrop ] / 1000
Ant=( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 296/ 1000 = 1729.49

Fonoean apeHaHas nnara 3a noasan 6es Q : Anoca = Ani * Snog,
Anoa = 1729.49*109.7 = 189725.05

lopoBas apesaHan nnata aa nomMeLlerre, pacnon. Ha oTM. 0 1 Boie Ges Q
Ann(6es nog.) = AD1 * $ (6ea nogeana)

Ann{Gea nogeana) = 2568.40 * 0.00= 0.00

Foaosan apeHpHan nnata 3a nameLyekue ¢ noaganom Gea Q cocraawr :
Ann = Ann(6ea nogeana) + Anog,

Ann = 0.00+  189725.05 = 189725.05

KeapTanbHbii nnatex e GlogueT (Gea HAOC) + HAC (18%) :

MNepBeii nnarex : {25%) 47431.26 + 8537.63
Bropoi nnatex : (25%) 47431.26 + 8537.63
TpeTvii nnatex : {25%) 4743126 + 8537.63
YeTeepThil nnatex : (25%) 4743126 + 8537.63

WenonHuTens : Mpoxopoea (Ten. 35-3548)



MpvinokeHue Ne 2
Kk [Joroeopy apeHgs!

PACYET APEHHOMW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHHWE

Mo appecy: [opbkoro, 68
ApeHparop: -

O6wan nnowage 3ganua; 1112.25
PacveThan nnowaak: 66.1

B T.4. NAoaas nogeana;  68.1

PacyeT rofoso#i amopTuaaumi @ Am = Co(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENbHAA WHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / 8o

CH(m) = 117181 *43 /111225 = 4530.26
AM = 4530.26 *0.012 = 54.36

PacyeT peHTHol nnaTel : Pn= CBM) * Kk * A *Kr

Kk= 06 - K03 PULMEHT KOMGOPTHOCTYU (NOABETT)
A= 12 - BazoBb KoapdrumeHT
Kr= 5 - ker3thOULIMEHT rpagoCTPOSHHA

Pacuer C6(n): CB(M) = (AelCTBUTENbHARA MHBEHTAPHAA CTONMOCTR} / So

CH(n) =63278 *43/1112.25= 2446.35
Pn (noaean) = 2446.35%06 *1.2*5= 8806.86

ApenaHan nnata 3a 1 K8.M NNOWAaAY, pacnonoXeHHoHA Ha oTMeTke O W sbiwe Bes Q :
AQ1 =[{Am+ Hkp + Pn )} * Jxop J/ 1000

AQ1={( 54,36 + 1536 + 14878.10)* 296/ 1Q00 = 4815.46
- Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLMA KOS hULHEHT
. Hrp= 1538 =% _ HAKONNEHWA HA KaNWTaNRbHbLIA PEMOHT
3 B

ApeHpaHan nnata 2a 1 k8.m nnow,.noae. 6es Q. Anl= [(Am+ Hkp + Pn(noge.} ) * Jxop 1/ 1000
Anl=( 54.36 + 1536 + 8806.86 ) * 296 /1000 = 3077.58

Foaoeas apeHaHan nnara 3a nogean 6es G : Aneg = Anl * Snog
Anoa = 3077.58*66.1=  203428.04

Moaopas apeHAHan nnaTa aa noMelueHre, pacnon. Ha 0T\, O 1 ebiwe Gea G
Ann(6es noa.) = AD1 * S (Bea noasana)

Ann(fes nopeana) = 481546~ 0.00 = 0.00

FopoBan apeHaHan NNaTa 3a NoMeLleHye ¢ nogeancm Ges Q cocTaeur :
Ann = Ann{$es nopsana) + Anog,

Ann= 0.00+  20342B.04= 203ﬁ28.04

KeapTaneHeii nnatex B Glogxer (6es HAC) + HAC (18%):
MepBrii nnaTex : (25%) 50857.01 + 9154.26
BTopoi nnatex : (25%) 50857.01 + 9154.26
TpeTHid nnaTex : (25%) 50857.01 + 9154.26
YeTBepThIA narex : (25%) 50857.01 + 9154.26

WMenonuuTent : Mpoxoposa {Ten. 35-35-48)



MpunoxeHwe Ne 2
k floroBopy apenab!

PACYET APEHOAHOW MMATbI 2A HEXWUIIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: PacronduHa, 55
Apexpgarop: —_

O6wan nnowaab 3gadva:  1483.3
PacqeTHan nnowage: 856.1

PacueT rofonoit amopTusaum : Am = Co(n) * Ham
Pacer CB(n} : C6(n) = (B0CCTAHOBUTENEHAA MHBEHTAPHAA cTouMocTb) / So

CB{n) = 204494 * 43/ 1483.3 = 5928.16
Am= 592816 0.012= 71.14

PacueT penTHoi natel : Pn= CB{W) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - Koath(MUMEHT KOMOPTHOCTH (1-biid 5TEX W Bhilue)
A= 1.2 - GazoBbli KoahuLUeHT
Kr= 2.6 - koathhULMEHT rpagocTPOSHUA

Pacuer CH(M): CB(w) = (BelCTBUTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL} / S0

CB(n) = 167685 * 43/ 1483.3= 4861.09
Pn {ebilwe noAsana) = 4861.09*1.0%1.2*26= 15166.60

AperaHaa nnara 3a 1 k8.M NNoWwaau, pacnonoxeHHoi Ha oTmeTke O v Boiwe 6e3 G
A01 =[(Am+ Hrp + Pn ) * Jkop 1/ 1000

Al =( 71.14 + 1536 + 15166.60 ) * 296/ 1000 = 4965.03
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLUWE ;coaq)qmuuem
" Hkp= 1536 - HAKOMAEHUA Ha KanUTanbHLIA PEMOHT
- g
a e
& :

Toaoean apESH,ELH‘aF.l nnaTa 33 NoMelleHwe, pacnon. Ha oM. O neslitie 6ea Q :
Ann(Bes nog.} = A01 * S (Ges noaeana)

Ann{6ea noapana) = 4965.03 * 856.10=  4250562.18

KeapTanbHui nnarex & GlogweT (Ges HAC) + HAC (18%) :
Mepebii nnaTex (25%) 1062640.55 + 191275.30
BTopoii nnarex : (25%) 1062640.55 + 191275.30
TpeTuit nnaTex: (25%} 1062640.55 + 191275.30
YeTBepTLI MNaTex {25%) 1062640556 + 191275.30

WcnonsuTens : MNpoxoposa (Ten. 35-35-48)



